1. Ako je kompleksan broj z rješenje jednadžbe  z + 
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2. Odredi površinu i opseg paralelograma razapetog vektorima :  
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jednak je 55. Odredi indeks člana koji sadrži 
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4.  a) Koji kut zatvaraju jedinični vektori 
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5. a)  odredi kompleksan broj z iz uvjeta:

                                       
[image: image26.wmf]2

24

zi

-=

      i      
[image: image27.wmf]1

1

1

zi

zi

++

=

--


b) izračunaj  
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6. Odredi  x u izrazu:     
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7. Riješi matričnu jednadžbu: 
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8. Odredi  a   u izrazu: 
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9. Metodom matematičke indukcije dokaži da za sve prirodne brojeve vrijedi nejednakost:
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10. Izračunaj vrijednost determinante:
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1. Zadani su kompleksni brojevi:
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     a) odredi realni parametar  
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     b) izračunaj vrijednost izraza:  
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3. Odredi  x  u izrazu :  
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   tako da treći član u razvoju tog binoma bude jednak broju 240.

4. Riješi matričnu jednadžbu: 
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5. Zadani su vektori:   
[image: image55.wmf]35

aijk

=-+

r

rr

r

   i    
[image: image56.wmf]23

bijk

=+-

rr

rr

  .  Odredite  vektor 
[image: image57.wmf]x

r

 koji je okomit na os z, ako je:    
[image: image58.wmf]9

xa

×=

rr

  i    
[image: image59.wmf]4

xb

×=-

r

r

.

6. Ako je   
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  izračunaj:  
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7. Koristeći se svojstvima determinante, pojednostavi i riješi jednadžbu:   
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8. Odredi površinu i opseg trokuta razapetog vektorima :  
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9. Koliko se trocifrenih brojeva može formirati od cifara:  0, 2, 3, 4, 5, 6 ?

10. Odredi koji član u razvoju binoma:  
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1. Pomoću principa potpune matematičke indukcije dokaži jednakost:
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2. Odredi površinu paralelograma razapetog vektorima :  
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3. Ako je kompleksan broj z rješenje jednadžbe  z + 
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4. Izračunaj vrijednost determinante:
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5. Zadani su kompleksni brojevi:
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     a) odredi realni parametar  
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     b) izračunaj vrijednost izraza:  
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6.  Zadani su vektori:     
[image: image95.wmf]aijk

=++

r

rr

r

    i     
[image: image96.wmf]2

bij

=-

r

rr

.   Nađi vektor 
[image: image97.wmf]c

r

 koji je komplanaran s vektorima 
[image: image98.wmf]a

r

 i  
[image: image99.wmf]b

r

, okomit na vektor 
[image: image100.wmf]a

r

 i za koji vrijedi:   
[image: image101.wmf]14

cb

×=

r

r

 

7. Odredi član u razvoju zadanog binoma koji sadrži jednake potencije od a i b:
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8.  Dokaži identitet:

                                  
[image: image103.wmf](

)

(

)

(

)

1

1

1

abc

bcabcbaac

cab

=---


9.  
[image: image104.wmf]Ako je: 
[image: image105.wmf]2

a

=

r

 ,  
[image: image106.wmf]5

b

=

r

 ,  
[image: image107.wmf](

)

2

,

3

ab

p

=

r

r

R

 , za koju će vrijednost koeficijenta 
[image: image108.wmf]a

 vektori  
[image: image109.wmf]17

pab

a

=+

r

r

 i   
[image: image110.wmf]3

qab

=-

r

rr

  biti međusobno okomiti?
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         10.  Koja je po redu permutacija :      M, A, R, K, O  

u leksikografskom poretku elemenata: A, K, M, O, R     
1. Dokaži metodom totalne matematičke indukcije da je za svaki prirodan broj n izraz:
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       dijeljiv s brojem 9.

2. a) Koji kut zatvaraju jedinični vektori 
[image: image113.wmf]p

r

 i 
[image: image114.wmf]q

r

 ako su: 
[image: image115.wmf]2

apq

=+

rrr

 i  
[image: image116.wmf]54

bpq

=-

r

rr

 međusobno okomiti vektori?

b) Koji kut zatvaraju vektori 
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3. Metodom potpune matematičke indukcije dokaži da za svaki prirodan broj n vrijedi:
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4.  Odredite površinu paralelograma kojem su dijagonale vektori:   
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5. Izračunajte za  
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6. Odredi koji član u razvoju binoma:    
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7.  Koliko se četveroznamenkastih brojeva može formirati od znamenki :

3, 4, 5, 6, 7, 9

tako da se 6 nalazi na prvom  mjestu, te da se ni jedna znamenka ne ponavlja?

8. Riješi jednadžbu:    
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9. Izračunaj kut između dijagonala paralelograma razapetog vektorima:
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Ako je : 
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10.  Koliko se četveroznamenkastih brojeva može formirati od znamenki :

3, 4, 5, 6, 7, 9

1. Metodom matematičke indukcije dokaži da je izraz: 
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2.  a) Koji kut zatvaraju jedinični vektori 
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3.  Odredi kompleksan broj z iz uvjeta:    
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4.  Izračunaj vrijednost determinante:   
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5. Metodom matematičke indukcije dokaži da je izraz:       
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     dijeljiv sa 64.

6. Odredi  kut između dijagonala paralelograma razapetog vektorima 
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7. Metodom matematičke indukcije dokaži da je izraz  
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     dijeljiv sa 57 za svaki prirodan broj n .

8.             a) Pojednostavi i izračunaj vrijednost determinante:
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             b)  Odredi rang matrice:
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9.   Pokaži da su vektori:    
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komplanarni i odredi njihovu međusobnu linearnu zavisnost.

10. Pojednostavi i izračunaj determinantu:   
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odredi  kompl. broj 
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   Zatim izračunaj vrijednosti:  
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2. Riješi jednadžbu:    
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3. Koliko se trocifrenih brojeva može formirati od cifara:  0, 3, 4, 5, 6, 7 ?

4. Odredi koji član u razvoju binoma:  
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5. Odredi kompleksan broj z  tako da je:  
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6.  Riješi matričnu jednadžbu:     
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7. Odredi kompleksan broj z  tako da je:  
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8. Odredi vektor 
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9. Zadan je kompleksan broj  
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          Zatim odredi  koliko je  
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10. Izračunaj kut između dijagonala paralelograma razapetog vektorima:
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1. Zadan je kompleksan broj  
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          Zatim odredi  koliko je  
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2. Riješi matričnu jednadžbu:  
[image: image191.wmf]2

XAB

×=

  ako je:  

                          
[image: image192.wmf]201

012

120

A

-

éù

êú

=-

êú

êú

-

ëû

                 
[image: image193.wmf]522

186

529

B

--

éù

êú

=-

êú

êú

-

ëû


3. Zadani su vrhovi četverokuta ABCD: A(-3,-2,0),  B(3,-3,1),  C(5,0,2),  D(-1,1,1). Pokaži da se radi o paralelogramu, izračunaj njegov opseg, površinu i kutove.

4. Koristeći se svojstvima determinante, pojednostavi i riješi jednadžbu:   
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5. . Ako je    
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   odredite kompleksan broj 
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6.  Koliko se četveroznamenkastih brojeva može formirati od znamenki :

3, 4, 5, 6, 7, 9

tako da se 7 nalazi na zadnjem mjestu, te da se ni jedna znamenka ne ponavlja?

7. Riješi matričnu jednadžbu  
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8. . Odredi površinu i opseg paralelograma razapetog vektorima :  
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9. Metodom potpune matematičke indukcije dokaži jednakost:
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10. Odredi površinu i opseg trokuta razapetog vektorima :  
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 , ako je četvrti član u razvoju tog binoma jednak broju 200.

2. Riješi jednadžbu: 

                                    
[image: image228.wmf]112

1210

2221

xxx

xxx

xxx

-+

++=

-++


3. Odredi kompleksan broj z tako da je :      
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4. Odredi parametar 
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              leže u istoj ravnini. 

    Zatim odredi parametre  x   i y    takve da je :       
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5. . Metodom potpune matematičke indukcije dokaži da za svaki prirodan broj n vrijedi da je izraz :  
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6. Koliko se trocifrenih brojeva može formirati od cifara:  0, 5, 6, 7, 8, 9 ?

7.  Odredi koji član u razvoju binoma:  
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8. Odredi parametar 
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komplanarni, tj. da leže u istoj ravnini .

9. Koristeći prikaz u trigonometrijskom obliku , odredi z :
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10.  Riješi matričnu jednadžbu:     
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1. Izračunaj kut između dijagonala paralelograma razapetog vektorima:
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2. Zadan je kompleksan broj 
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4. Odredi površinu paralelograma  i kut između dijagonala paralelograma razapetog vektorima :  
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5. Odredi x u izrazu :  
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  tako da četvrti član u razvoju zadanog binoma bude jednak broju 200.

6.  a)  Ako je 
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7. Odredi x u izrazu: 
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  tako da šesti član u razvoju zadanog binoma bude jednak broju 5600.

8. Odredi kompleksan broj z iz uvjeta:   
[image: image273.wmf]125

83

z

zi

-

=

-

   i   
[image: image274.wmf]4

1

8

z

z

-

=

-


9. Koliko se trocifrenih brojeva može formirati od cifara:  0, 5, 6, 7, 8, 9 ?

10. Odredi x u izrazu:  
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  tako da treći član u razvoju zadanog binoma bude jednak broju 240.

1. Odredi površinu  paralelograma razapetog vektorima :  
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2. Pomoću principa potpune matematičke indukcije dokaži jednakost:
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4. Zadani su kompleksni brojevi:
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     a) odredi realni parametar  
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     b) izračunaj vrijednost izraza:  
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5. Odredi matricu 
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6.  Zadani su vektori:     
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7. Odredi kompleksne brojeve 
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8. Riješi jednadžbu koristeći svojstva determinante:
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9.  Zadani su vektori:     
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         Nacrtaj!

10. Riješi matričnu jednadžbu 
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1. Odredi kompleksan broj
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2. Izračunaj volumen piramide kojoj su vrhovi A(2,0,0) , B(0,3,0) , C(0,0,6) i  D(2,3,8). Zatim izračunaj duljinu njezine visine spuštene iz vrha D.

 Nacrtaj! 

3. Zadana je matrica:   
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  izračunaj:  
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5. Odredi površinu i opseg trokuta razapetog vektorima :  
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6. a)  odredi kompleksan broj z iz uvjeta:
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c) izračunaj  
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7. U razvoju binoma 
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  binomni koeficijent drugog člana je za 44 manji od binomnog koeficijenta trećeg člana. Odredi član koji ne sadrži x.
8. Riješi matričnu jednadžbu 
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9. Metodom matematičke indukcije dokaži da za sve prirodne brojeve vrijedi nejednakost:
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10. Koristeći se svojstvima determinante, riješi jednadžbu:
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Zatim izračunaj koliko je 
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2. Odredi koji član u razvoju binoma:    
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3. Koristeći se svojstvima determinante, pojednostavi i riješi jednadžbu:   
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4. Metodom potpune matematičke indukcije dokaži da za svaki prirodan broj n vrijedi:
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5. Odredite površinu paralelograma kojem su dijagonale vektori: 
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Nacrtaj!

6. Pomoću principa potpune matematičke indukcije dokaži jednakost:
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     7. Odredi površinu paralelograma razapetog vektorima :  
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       8.  Odredi kompleksan broj z iz uvjeta:    
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         9.  Koja je po redu permutacija : J, A, N, K, O  

u leksikografskom poretku elemenata: A, J, K, N, O     

10. Pomoću principa  matematičke indukcije dokaži da je izraz:                                                      
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       Izračunajte: a) kut između dijagonala tog paralelograma

                          b)duljinu veće dijagonale

                           c) površinu paralelograma

     2. Riješi matričnu jednadžbu:  
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4. Izračunaj vrijednost determinante:
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5. Odredi član u razvoju zadanog binoma koji sadrži jednake potencije od a i b:
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6. Koristeći se svojstvima determinante dokaži jednakost:
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8. Odredi  a  u izrazu:     
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 , ako je četvrti član u razvoju tog binoma jednak broju 200.

9. Izračunaj površinu  i kut između dijagonala paralelograma razapetog vektorima:
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10. Izračunaj :     
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1. Koristeći svojstva determinanti pojednostavi determinantu i riješi jednadžbu: 
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2. Riješi matričnu jednadžbu:   
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3. Izračunaj  volumen tetraedra kojem su zadani vrhovi:                
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Zatim izračunaj površinu stranice ABC

4. Izračunaj :     
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5.  Koliko se četveroznamenkastih brojeva može formirati od znamenki :

3, 4, 5, 6, 7, 9

tako da se 9 nalazi na prvom mjestu, te da se ni jedna znamenka ne ponavlja?

6. Metodom matematičke indukcije dokaži da je izraz: 
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          djeljiv sa 133

7.  a) Koji kut zatvaraju jedinični vektori 
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b) Koji kut zatvaraju vektori  
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  međusobno okomiti  vektori?

8. Odredi član u razvoju zadanog binoma koji sadrži jednake potencije od a i b:

                                                   
[image: image419.wmf]21

3

3

ab

ba

æö

+

ç÷

ç÷

èø


9.  
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  biti međusobno okomiti?
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10. Odredi član u razvoju zadanog binoma koji sadrži jednake potencije od x i y:
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1. Riješi matričnu jednadžbu:   
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2. Izračunaj  volumen tetraedra kojem su zadani vrhovi:                
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Zatim izračunaj površinu stranice BCD

3.  
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4. Odredi član u razvoju zadanog binoma koji sadrži jednake potencije od x i y:
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5. Koristeći svojstva determinante  dokaži identitet:
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[image: image442.wmf]
    6. Pomoću principa matematičke indukcije dokaži da je izraz  
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 dijeljiv s brojem 57 za svaki prirodan broj n. 

  7. Odredi površinu  paralelograma kojem su dijagonale  vektori :  
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image451.wmf]a
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8. Odredi kompleksan broj z iz uvjeta:
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9. Odredi koji član u razvoju binoma:    
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   sadrži potenciju  
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10. Koristeći se svojstvima determinante pojednostavi i riješi jednadžbu:    
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1. Odredi  x u izrazu:     
[image: image461.wmf](

)

6

1

1

log1

12

x

xx

+

æö

+

ç÷

ç÷

èø

 , ako je četvrti član u razvoju tog binoma jednak broju 200.

2. Riješi matričnu jednadžbu: 
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3. Odredi  a   u izrazu: 
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, ako je četvrti član u razvoju tog binoma jednak broju 200.

4. Riješi matričnu jednadžbu: 
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5. Ako je kompleksan broj z rješenje jednadžbe  z + 
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       odredi vrijednost izraza:
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6. Odredi površinu i opseg paralelograma razapetog vektorima :  
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7. Odredi kompleksan broj
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zatim izračunaj koliko je  
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8. Izračunaj volumen piramide kojoj su vrhovi A(2,0,0) , B(0,3,0) , C(0,0,6) i  D(2,3,8). Zatim izračunaj duljinu njezine visine spuštene iz vrha D na suprotnu stranicu.

 Nacrtaj! 

9. Pojednostavi i izračunaj determinantu:   
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10.  Koliko se peteroznamenkastih brojeva može formirati od znamenki 0, 1, 3, 5, 7, 9 tako da se 0 ne nalazi ni na prvom ni na zadnjem mjestu, te da se ni jedna znamenka ne ponavlja?

1. Ako je kompleksan broj
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 rješenje jednadžbe:   
[image: image490.wmf]1

1

z

z

+=

  

odredi vrijednost izraza:   
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2.  Odredi x u izrazu  
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  tako da četvrti član u razvoju tog binoma bude jednak broju 200.

3.  Odredi površinu i opseg paralelograma čije su stranice vektori:
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ako vrijedi:   
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         4. Odredi kompleksan broj z iz uvjeta: 
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nakon toga izračunaj koliko je  
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          5. Dokaži identitet: 
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6.  Koliko se peteroznamenkastih brojeva može formirati od znamenki 1, 2, 4, 5, 7, 8 tako da se 1 ne nalazi ni na prvom ni na zadnjem mjestu, te da se ni jedna znamenka ne ponavlja?

          7. Odredi kompleksan broj z iz uvjeta:   
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nakon toga izračunaj koliko je  
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8. Riješi matričnu jednadžbu: 
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        9. Dokaži identitet: 
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10. Pojednostavi i izračunaj determinantu:   
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1. Izračunaj koji član u razvoju zadanog binoma sadrži 
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2. Pojednostavi i izračunaj determinantu:   
[image: image509.wmf]ccc

ccc

ccc

-

-

--


3.  Koliko se peteroznamenkastih brojeva može formirati od znamenki 2, 3, 4, 5, 7, 9 tako da se 2 ne nalazi ni na prvom ni na zadnjem mjestu, te da se ni jedna znamenka ne ponavlja?

4. Odredi t ako je :             
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5. Koliko se trocifrenih brojeva može formirati od cifara:  0, 1, 2, 3, 4, 5 ?

6. Odredi vektor 
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7. Koristeći se svojstvima determinante, pojednostavi i riješi jednadžbu:   
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8. Izračunaj kut između dijagonala paralelograma razapetog vektorima:
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9.   Pokaži da su vektori:    
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komplanarni i odredi njihovu međusobnu linearnu zavisnost.

10. Zadani su kompleksni brojevi:
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     a) odredi realni parametar  
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        b) izračunaj vrijednost izraza:  
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